ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2015

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2015
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Σωστό
2. Σωστό
3. Λάθος
4. Σωστό
5. Λάθος

Α2. 
α. Σελίδα 26-27 από το σχολικό βιβλίο μαθητή

β. 
1. Βελτιστοποίησης


2. Απόφασης

3. Υπολογιστικό
Α3.
α. Σελίδα 61 από το σχολικό βιβλίο μαθητή 
β. Σελίδα 62 από το σχολικό βιβλίο μαθητή
Α4.
α. λ ← λ + 2

β.   

Αν X > Y τότε 
       Αν Y ≠ 1  τότε 
             
 Ζ ←  Χ/(Y-1)
       αλλιώς 

              
Ζ ← Y/X
       Τέλος_αν 

  

 Εμφάνισε Ζ 

Τέλος_αν
Α5. 
α. 1. X ← X + 2 
2. Y ← ( Κ + Λ + Μ) /3 
3. Α MOD 10 = 5
4. B > 9 KAI B < 100

β. 
1. Γράψε 2



2. Γράψε 1 ,
Χ > 15



    Γράψε 3 , 
Χ <=15

ΘΕΜΑ Β
Β1.  α.
Ψευδής
                 Αληθής

      x>1


           y ← x
                                     y ← y-2
      Εμφάνισε y



         Ψευδής


             y<= 0


Αληθής
β.
Αν x > 1 τότε    
Για y από x μέχρι 1 με_βήμα -2


Εμφάνισε y-2

Τέλος_επανάληψης

Τέλος_αν

Β2.  

Διάβασε Π[ 1 ]  
Για i από 2 μέχρι 100
Αρχή_επανάληψης 

Διάβασε Π[i]  
Μέχρις_ότου Π [i-1 ] <  Π[ i ]

Τέλος_επανάληψης

ΘΕΜΑ Γ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΕΜΑΤΑ






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 









ΑΚΕΡΑΙΕΣ :
χωρΑ, χωρΒ, μέγεθος, ΔέματαΑ, ΔέματαΒ
ΑΡΧΗ 








ΔέματαΑ ← 0 
ΔέματαΒ ← 0 




ΔΙΑΒΑΣΕ χωρΑ, χωρΒ, μέγεθος





ΟΣΟ μέγεθος <> 0 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 





ΑΝ μέγεθος > χωρΑ ΚΑΙ μέγεθος > χωρΒ ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ‘Προώθηση’
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ χωρΑ>=χωρΒ ΤΟΤΕ


ΔέματαΑ ← ΔέματαΑ + 1 

ΓΡΑΨΕ ‘Αποθήκη Α’


χωρΑ ← χωρΑ - μέγεθος

ΑΛΛΙΩΣ



ΔέματαΒ ← ΔέματαΒ + 1 

ΓΡΑΨΕ ‘Αποθήκη Β’


χωρΒ ← χωρΒ – μέγεθος

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


ΔΙΑΒΑΣΕ μέγεθος

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ 


ΚΑΛΕΣΕ Αποθήκη(ΔέματαΑ, ΔέματαΒ)




ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Αποθήκη(ΔέματαΑ, ΔέματαΒ)
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ




ΑΚΕΡΑΙΕΣ :
ΔέματαΑ, ΔέματαΒ
ΑΡΧΗ

ΑΝ ΔέματαΑ =0 ΚΑΙ ΔέματαΒ =0 ΤΟΤΕ

ΓΡΑΨΕ ‘Καμία αποθήκευση στο Αεροδρόμιο’

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΔέματαΑ > ΔέματαΒ ΤΟΤΕ



ΓΡΑΨΕ ‘Περισσότερα δέματα στην αποθήκη Α’
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΔέματαΑ < ΔέματαΒ ΤΟΤΕ



ΓΡΑΨΕ ‘Περισσότερα δέματα στην αποθήκη Β’
ΑΛΛΙΩΣ




ΓΡΑΨΕ ‘Ισάριθμα δέματα στις δύον αποθήκες’

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
ΘΕΜΑ Δ
Αλγόριθμος Eurovision 

Για i από 1 μέχρι 45 

Διάβασε ΟΝ[i] 

Για j από 1 μέχρι 7 

Διάβασε B[i, j] 

!(Δ1)
Τέλος_επανάληψης 

Τέλος_επανάληψης 

Για i από 1 μέχρι 45 

ΣB[i]  ←0 

Για j από 1 μέχρι 7
ΣB[i]  ← ΣB[i]  + B[i, j] 

!(Δ2)
Τέλος_επανάληψης 

Εμφάνισε ΣB[i]
Τέλος_επανάληψης 

pass ← 0
Για i από 1 μέχρι 45 

κ ← 0 

Για j από 1 μέχρι 7 

Αν B[i, j] >= 5 τότε 

κ ← κ + 1 

Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 

Αν ΣB[i] > 50 και κ = 7 τότε 

Εμφάνισε ΟΝ[i] 

!(Δ3)
pass ← pass + 1
Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 

Αν pass = 0 τότε 

Εμφάνισε "Δεν προκρίνεται κανένα τραγούδι στη δεύτερη φάση”
Τέλος_αν 


πλήθος_κριτών ← 0

Για j από 1 μέχρι 7 


max ← Β[1, j] 

Για i από 2 μέχρι 45
Αν B[i, j] > max τότε 

max ← B[i, j] 

Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 
πλήθος_μέγ_βαθμών ← 0

Για i από 1 μέχρι 45

Αν B[i, j] = max τότε 

πλήθος_μέγ_βαθμών ← πλήθος_μέγ_βαθμών + 1

Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης 
Αν πλήθος_μέγ_βαθμών = 1 τότε 



πλήθος_κριτών ← πλήθος_κριτών + 1

Τέλος_αν 

Τέλος_επανάληψης
Εμφάνισε πλήθος_κριτών

Τέλος  Eurovision
Νικολακάκης Γεώργιος

Καθηγητής Πληροφορικής


